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Burdur Ticaret ve Sanayi 
Odası (BUTSO) Başkanı 
Yusuf Keyik, Batı Burdur 
Organize Sanayi Bölge-
si'nin (OSB) yer seçiminin 
Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığı tarafından resmen 
onaylandığını duyurdu. 

Yaklaşık 118 hektarlık 
alanda kurulacak OSB'nin 
tam kapasiteye ulaştığında 5 

bine yakın istihdam sağlaması 
ve yıllık 10 milyar TL'yi aşan 
ekonomik hacim oluşturması 
hedefleniyor.

BUTSO Başkanı Yusuf 
Keyik, yaptığı açıklamada 
Batı Burdur'un uzun yıllardır 
beklediği önemli bir yatırı-
mın resmiyet kazandığını 
belirterek, Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı tarafından 
yayımlanan resmi yazıyla 

Burdur Batı Organize Sanayi 
Bölgesi'nin yer seçiminin 
kesinleştiğini açıkladı.

Bu gelişmeyle birlikte 
Burdur merkezde bulunan 
iki organize sanayi bölgesi ve 
Bucak Organize Sanayi 
Bölgesi'nin ardından, Batı 
Burdur'un ilk, Burdur'un ise 
toplamda dördüncü organize 
sanayi bölgesi resmiyet 
kazanmış oldu.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Burdur 
Gölü manzarasına sahip Çendik Otel 
ve Tesisi’nde yürütülen çalışmaları 
yerinde inceledi. Vatandaşların kullanı-
mına sunulan sosyal alanların 
Burdur’a değer katması hedefleniyor.

İl Özel İdaresi tarafından Jandarma 
Genel Komutanlığı'na tahsis edilen tesiste 
oluşturulan sosyal alanları gezen Vali 
Bilgihan, Burdur Gölü kıyısındaki bu 

önemli yaşam alanının 27 Haziran 
itibarıyla vatandaşların hizmetine sunul-
duğunu açıkladı.

Burdur-Fethiye Karayolu üzerinde 
bulunan Çendik Otel ve Tesisi'nin, göl 
manzarası eşliğinde vatandaşların din- 
lenebileceği, aileleriyle keyifli vakit ge- 
çirebileceği yeni bir sosyal yaşam merkezi 
olarak kente önemli katkı sağlaması 
hedefleniyor.
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METRUK YAPILAR
BİR BİR YIKILIYOR

MAKÜ, 
BALIM'I 
YENİDEN 
AYAĞA 
KALDIRDI
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Arka Patilerini 
Kaybetmişti... 

İlk gününde "Selvi Boylum Al Yazmalım" filminin gös- 
terildiği etkinlikte, bugün "Devlerin Aşkı", yarın ise "Dila Ha- 
nım" sinemaseverlerle buluşacak. Burdur Belediyesi'nin ücret- 
siz açık hava gösterimlerine vatandaşlar davet edildi.

FACİADAN
DÖNÜLDÜ

Burdur'da Alkollü Sürücü 
Bir Aileyi Yok Ediyordu! BUCAK YOLUNDA 

CAN PAZARI!
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Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 
(BUTSO) başkanlık seçimlerin-
de yarış kızışıyor.

Mevcut Başkan Yusuf Keyik 
ile iş insanı Osman Kurt'un 
ardından iş insanı Ömer Semerci 
de düzenlediği basın toplantısıyla 
başkan adaylığını resmen açıkladı. 

Aday sayısının üçe yükseldi-
ği seçim sürecinde "Yeni bir dö- 
nem başlıyor" mesajı veren Se- 
merci, şeffaf yönetim, güçlü teşvik 
mekanizmaları, yatırım odaklı 
projeler ve Burdur'un ekonomik 
potansiyelini büyütecek hedefle-
riyle üyelerin karşısına çıktı.

SALDA GÖLÜ'NDE ŞOK DENETİM! 
2 Tur Faaliyeti Hakkında Tutanak Tutuldu

Antalya’dan Burdur Gölü’ne

 Gelmişlerdi: Kayboldular,

 Sonunda Bulundular!

2’DE

✒ Batı Burdur'un yıllardır beklediği dev sanayi yatırımı için süreç resmen başladı. BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, 
Batı Burdur Organize Sanayi Bölgesi'nin yatırım programına alındığını açıklayarak, yaklaşık 5 bin kişilik istihdam 
ve 10 milyar TL'yi aşacak ekonomik hareketlilik sağlayacak tarihi projeyi kamuoyuna duyurdu. Bölgenin üretim, 
istihdam ve ihracat gücünü artıracak yatırımın, Burdur ekonomisine uzun yıllar yön vermesi bekleniyor.

BURDUR GÖLÜ

Burdur'a Nefes Aldıracak Yeni Sosyal Alan

   

   

MANZARALI ÇENDİK TESİSİ’Nİ

YENiLEME
ÇALIŞMALARI BAŞLADI



Burdur Beledi-
yesi, kent 
merkezindeki 
ulaşım ağını 
daha konforlu 
ve güvenli hale 
getirmek 
amacıyla 
yürüttüğü yol 
yapım ve 
onarım çalışma-
larına gece 
mesaisiyle hız 
kesmeden 
devam ediyor.

Fen İşleri 
Müdürlüğü 
ekipleri, kentin işlek güzergahların-
dan biri olan Halk Pazarı Caddesi ile 
Adliye Caddesi bağlantı yolunda 
deforme olan asfaltı yenilemek için 
gece geç saatlere kadar hummalı bir 
çalışma yürütüyor.

Gündüz trafiğini aksatmamak 
adına gece saatlerinde yoğunlaştırı-
lan üstyapı çalışmaları kapsamında, 
bozulan zemin kazınarak sıcak asfalt 

serimine hazır hale getiriliyor.

"Gece Gündüz Demeden 
Çalışıyoruz"

Yürütülen asfalt yenileme ve 
altyapı güçlendirme çalışmalarına 
ilişkin Burdur Belediyesi tarafından 
yapılan resmi açıklamada şu ifadelere 
yer verildi:

"Gece gündüz demeden çalışıyo-

ruz. Vatandaşları-
mızın ulaşımını 
daha güvenli ve 
konforlu hale 
getirmek amacıyla, 
Halk Pazarı 
Caddesi ile Adliye 
Caddesi bağlantı 
yolunda bozulan 
asfaltın yenilenme-
si için ekiplerimiz 
gece mesaisinde 
çalışmalarını 
sürdürüyor. 
Şehrimizin ulaşım 
altyapısını güçlen-
dirmek için özve-
riyle çalışan tüm 

ekip arkadaşlarımıza emekleri için 
teşekkür ediyor, çalışmalar süresince 
gösterdikleri anlayış ve sabır için 
vatandaşlarımıza teşekkür ediyoruz."

Belediye yetkilileri, kent genelin-
de ihtiyaç duyulan tüm cadde ve 
sokaklarda benzer yenileme çalışma-
larının bir program dahilinde sürece-
ğini belirtti.

Bucak Belediyespor 
Oğuzhanspor Kulübü 
Olağanüstü Genel Kurul 
Toplantısı gerçekleştirildi. 

Genel kurul öncesinde 
başkan adayı olması 
beklenen Ali Uğur’un aday 
olmaması üzerine, kulübün 
faaliyetlerini sürdürebilme-
si ve kapanma riskiyle karşı 
karşıya kalmaması amacıy-
la mevcut başkan Osman 
İnal yeniden aday oldu.

Genel kurulda üyelerin 
desteğini alan Osman İnal, 
yeniden Bucak Beledi-
yespor Oğuzhanspor 
Kulübü Başkanlığına 
seçilerek güven tazeledi.

Toplantıda kulübün 

yeni yönetim, denetim ve 
disiplin kurulları ile Amatör 
Spor Kulüpleri Federasyo-
nu (ASKF) temsilcileri de 
belirlendi.

Yönetim Kurulu 
Asil Üyeleri

Osman İnal, Ahmet 

Altundaş, Mustafa Nahit 
Talay, Ali Damarcan, 
Abdüssamed Çalışkan, 
Özcan Duran, Süleyman 
Petek, Umut Gümüşay, 
Muhammet Bahaddin 
Öztekin, Özkan İğci, 
Gökhan Tezyal, Emin 
Çalışkan, Mustafa Arslan, 

30 Haziran 2026 SalıSayfa / 2 GÜNDEM

■ YENİ GÜN MEDYA

30 Haziran 2026 Salı - Sayı: 21838

Yıl: 72

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

İlk ve orta dereceli okulların yaz tatiline girmesiyle 
birlikte kendilerini boşlukta bulan evlâtlarını sokak, park 
ve bahçe, göl, gölet ve uygunsuz oyun salonlarının ya da 
internet kafelerin ve benzer mekânların risklerinden ko- 
rumak, Kur’an okumasını ve dine-diyanete dair bir şeyler 
öğrenmesini isteyen velîler; çocuklarını her yıl olduğu gibi 
bu yıl da Diyânet İşleri Başkanlığı’nın açtığı ve Başkanlık ile 
birlikte devletin diğer kurumlarının denetlediği ‘Yaz 
Kur’an Kurslarına’ göndermeyi tercih etmişler. Ve bu yılki 
talep ve katılımlar önceki yıllara göre daha yoğun olmuş.

Yani, Başkanlığın, Ülkemizin tüm camilerinde, Kur’an 
Kurslarında ve her yıl olduğu gibi bu yılda ve sadece İstan-
bul’da açtığı (Yazım da Kur’an var ve Her yaz yeni bir heye-
can, cami, çocuk Kur’an) temalı Yaz Kur’an Kurslarına bu yıl 
253 binden fazla öğrenci katılmış ve katılım belgesi al- 
mış… 

İstanbul Müftülüğünün Anadolu Ajansı (AA) muhabi-
rine verdiği bilgiye göre; Kentte cami, Kur’an Kursları, 4-6 
yaş grubu ve yatılı olmak üzere toplam 4 bin 470 merkez 
de Kur’an eğitimi verilmiş ve 9 bin öğreticinin görev aldığı 
kurslara toplam 253 bin 500 öğrenci katılmış… 

Yetkililerin verdikleri bilgilere göre, Kentin farklı ilçe- 
lerindeki cami ve kurs merkezlerine gelen öğrencilere ‘yaz 
tatili bolunca’ erken saatlerden itibaren gün ortasına ka- 

dar Kur’an-ı Kerim, temel dînî bilgiler, Hz. Peygamber (sav)’in 
hayatı ve değerleri konusunda bilgiler verilmiş ve Üsküdar Ferah 
Merkez Câmii de, verdiği iyi-güzel eğitim ve sosyal aktivitelerle, bu 
kursların en yoğun ilgi gören adreslerinden biri olmuş.

Diyanet İşleri Başkanlığı’nda 22 yıldır, Ferah Merkez Câmiinde 
de 12 yıldır görev yapan Câmi İmam Hatibi Yusuf Belge; caminin 
içinin, bahçesinin ve gençlik merkezinin çocuk ve gençlerle dolup 
taştığını ve yoğunluğun kurs sonuna kadar sürdüğünü hatırlatmış 
ve ‘’Bugüne kadar câmimizde 64 hâfız yetiştirdik. 65 öğrencimiz 
Diyânet İşleri Başkanlığımızın bünyesinde imam ve müezzinlik 
yapma hakkı kazandı… Gurbetten gelen talebelerimize camimiz 
bünyesinde ev açtık ve 10 öğrenciye bir hâfız ağabey rehberlik ediyor. 
Yaz kış 20 hâfız kardeşimiz öğretim ve eğitimlerde bize destek veriyor. 
Bazı öğrencilerimiz KPSS, DHBT’ye hazırlandığı gibi, aralarında subay 
astsubay olanlar da var…” demiş.

Bendeniz, onurlu bir mensubu olsam da herhangi bir İHL’ den 
mezunu olamadığım gibi, hâfız olma bahtiyarlığına da erişeme-
dim. Dolayısıyla da Diyanet İşleri Başkanlığının herhangi bir 
biriminde görev alma imkânı bulamadım. O nedenle, ben biri ikiz 
3 oğlunu İHL mezunu yapan bir baba, en küçük torunlarından biri 
Abdi Özeren İmam Hatip Ortaokulu’nda okumakta, biri de mahal-
lemizde açılan bir Yaz Kur’an kursuna katılarak belge alan bir torun 
dedesi olmakla teselli buluyorum! Ve bu kurum ve kuruluşlarda 
görev alan ve buralarda öğretim-eğitim alan tüm öğretmen ve 
öğrencileri gıpta ile baktığımın altını çizmek ve bu vesileyle kendi-
lerini kutlamak istiyorum… 

DİN-DİYÂNET DÜŞMANLARININ KULAKLARI
ÇINLASIN! DOSTLARININ SAYILARI ARTSIN!!
ÇÜNKÜ, DİNSİZ BİR TOPLUM İFLÂH OLMAZ!

En saygın, en güvenilir ve öyle de olması lâzım gelen saygıde-
ğer ve Profesör bir Diyanet İşleri Başkanı’nın bindiği makam 
aracından ve maaşından, herhangi bir köyde görev yapan imam 
hatibin maaşına varıncaya kadar hemen her hareketlerini göz hap- 
sinde tutan ve en küçük bir yanlış ya da hataları olduğunda onları 
yerden yere vuran kişi ve kesimler veya çevreler; halkımızın bu 
kurum veya kuruşlara ve buraların makam ve makam sahiplerine 
verdikleri değer karşısında ne derler, ne söylerler  bilmiyorum… 
Ama ben ‘Cenab-ı Allah bu saygın kurum ve kuruluşların da 
mensuplarının da sây ve sayılarını artırsın’ diye dua ediyorum.      

BENİM BU YAZIMI OKUYAN DİN DİYÂNET
DÜŞMANLARI BANA YİNE HAKARET EDİP
KİNLERİNİ KUSACAK; DİNDEN ve DİNDAR
OLAN TÜM KİŞİ, KURUM, KURULUŞ VEYA
BUNLARIN TEMSİL ETTİKLERİ MAKAM VE
MAKAM SAHİPLERİNİ AŞAĞILAMAK İÇİN!

ELLERİNDEN GELEN ŞEYİ YAPACAKLARDIR
AMA, VARSIN DESİNLER! ELLERİNDEN NE 
GELİYORSA YAPSINLAR!! ANCAK, ALTININ 
YERE DÜŞMEKLE ‘PUL’ OLACAĞINI YA DA
DEĞERDEN DÜŞECEĞİNİ SANMASINLAR!

Her neyse; genelde dünyada ki, özelde de şehid ve gâziler 
Ülkesi olan Ülkemizdeki din diyânet düşmanlarına cevap vermeye 
kalksak Hakkı-hakîkati anlatmaya vakit kalmaz… O nedenle, ben 
insanının yüzde 98-99’u Müslüman olan asil ve necip milletimiz 
din diyanet düşmanlarına ‘lekûm dînü kûm ve’liyedin’ (sizin dîniniz 
size, bizim dînimiz bize) diyor ve milletimizin tüm haksız eleştirile-
re ve atılan iftiralara rağmen çocuklarını Diyanet İşlerine bağlı ola- 
rak hizmet veren Yaz ve sürekli Kur’an Kurslarına ve benzer kurum-
lara göndererek bu ateistlere, din diyanet düşmanlarına gerekli 
tepkiyi, hattâ hak ettikleri dersi verdiğini belirtiyor, konu hakkın-
daki tezimi bazı ayet ve hadislerle desteklemek ve ispatlamak 
istiyor, herkese ‘Kur’ânî’ saygılar sunuyorum. 

 

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

■ YENİ GÜN MEDYA

BUYIL ‘’YAZ KUR’AN KURSLARI’NA RAĞBET
ARTMIŞ VE SADECE İSTANBUL’DA 253 BİN
ÖĞRENCİ BU KURSLARDAN BELGE ALMIŞ!

SİZİN EN HAYIRLINIZ, KUR’AN-I ÖĞRENEN
VE ÖĞRETENDİR… YA ALİ! KUR’AN-I ÖĞREN

VE İNSANLARA ÖĞRET. ÖLDÜĞÜN ZAMAN İNSANLAR
NASIL KÂBEYİ TAVAF EDİYOYLARSA, MELEKLER DE
SENİN KABRİNİN ETRAFINDA DÖNERLER… DİKKÂT
EDİN! KİM KUR’AN-I KERİMİ ÖĞRENİR, ÖĞRETİR VE
İÇİNDEKİLERLE AMEL EDERSE, BEN ONU CENNETE
SEVK EDERİM VE CENNET İÇİN DELÎLİ OLURUM…

KİM BİR ÇOCUĞA KUR’AN-I KERÎMİ ÖĞRETİRSE, ALLAH
(c.c) ONUN BOYNUNA ÖYLE BİR GERDAN TAKAR Kİ, 
KIYÂMET GÜNÜNDE ÖNCEKİ VE SONRAKİ İNSANLAR

ONA HAYRAN OLURLAR! Hazreti Muhammed (sav)

OĞUZHANSPOR'DA BAŞKAN DEĞİŞMEDİ

Barbaros Türker ve Husamettin Talay.

Denetim Kurulu Asil Üyeleri
Hüseyin Göktur, Süleyman Top ve 

Ahmet Demir.
Disiplin Kurulu Asil Üyeleri
Metem Dikmen, Hüseyin Türker ve 

Onur Yaman.

ASKF Temsilcileri (Asil)
Husamettin Talay, Emin Çalışkan ve 

Mustafa Arslan.
Yeni yönetimin, Bucak Belediyespor 

Oğuzhanspor'un sportif faaliyetlerini 
güçlendirmek ve kulübün geleceğine yönelik 
çalışmalarını sürdürmesi bekleniyor.

Oğuzhanspor'da Güven Tazeleyen Başkan: OSMAN İNAL
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Sağlık Bakanlığı'nın 129. Devlet 
Hizmeti Yükümlülüğü (DHY) 
Kurası ile Burdur’a 5 yeni doktor 
kadrosu tahsis edilirken, 2026 yılı 
atama kurası kapsamında açılan 45 
ek kadroyla birlikte toplam 50 
hekim kadrosu sağlık hizmetlerine 
kazandırıldı. Burdur’da ilk kez bir 
Algoloji (Ağrı Tedavisi) Uzmanı 
görev yapacak.

AK Parti Burdur Milletvekili 
Prof. Dr. Adem Korkmaz, Sağlık 
Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen 
129. Devlet Hizmeti Yükümlülüğü 
(DHY) Kurası ile Burdur’a biri 
pratisyen hekim, dördü uzman 
hekim olmak üzere toplam 5 doktor 
kadrosunun tahsis edildiğini açıkla-
dı.

Korkmaz, ayrıca 2026 Yılı 2. 
Dönem İlk Defa ve Yeniden Atama 
Kurası kapsamında Burdur’a Acil 
Tıp, Göz Hastalıkları, Kadın Hasta-
lıkları ve Doğum, Kulak Burun 
Boğaz ile Radyoloji branşlarını da 
kapsayan 10 yeni kadronun açıldığını 
belirtti. Bunun yanı sıra 2026 Haziran 
Dönemi Kurası kapsamında yer alan 
35 tabip ve uzman tabip kadrosuyla 
birlikte Burdur’da toplam 45 ek 
kadronun hekimlerin tercihine 
sunulduğunu ifade etti.

Algoloji Uzmanı İlk Kez 
Burdur’da Görev Yapacak

Açıklamada dikkat çeken 
gelişmelerden biri ise Burdur’da ilk 
kez Algoloji (Ağrı Tedavisi) Uzmanı-
nın görevlendirilecek olması oldu. 
Kronik ve şiddetli ağrıların tanı ve 
tedavisiyle ilgilenen Algoloji uzman-
lık dalında yapılacak bu atamanın, 
ilde sağlık hizmetlerinin niteliğine 
önemli katkı sağlaması bekleniyor.

İLK ETAPTA 
AÇILAN KADROLAR

DHY Kurası kapsamında açılan 
kadrolar şu şekilde sıralandı:

Burdur Gölhisar Devlet Hasta-
nesi: Acil Tıp Uzmanı

  Burdur Devlet Hastanesi: 
Algoloji Uzmanı

Burdur Devlet Hastanesi: İç 
Hastalıkları Uzmanı

Burdur Devlet Hastanesi: Kadın 
Hastalıkları ve Doğum Uzmanı

Burdur Devlet Hastanesi: 
Pratisyen Hekim

Milletvekili Adem Korkmaz, 
Burdur’a atanacak hekimlere "hoş 
geldiniz" diyerek, 129. Dönem DHY 
Kurası'nın şehir için hayırlı olmasını 
temenni etti.

Yeni kadrolarla birlikte Bur- 
dur'da sağlık hizmetlerinin güçlendi-
rilmesi, özellikle uzman hekim ih- 
tiyacının azaltılması ve vatandaşların 
sağlık hizmetlerine erişiminin daha 
da kolaylaştırılması hedefleniyor.

Burdur Belediyesi'nin, Türk sineması-
nın usta oyuncularından Kadir İnanır 
anısına düzenlediği "Yeşilçam Gecele-
ri" etkinliği büyük ilgiyle başladı. 
Gençlik Parkı'nda gerçekleştirilen 
etkinliğin ilk gününde sinemaseverler, 
Yeşilçam'ın unutulmaz eserlerinden 
"Selvi Boylum Al Yazmalım" filmini 
açık havada izleme fırsatı buldu.

Yeşilçam nostaljisinin yaşatıldığı 
etkinlik, bugün ve yarın akşam da 
birbirinden değerli filmlerle devam 
edecek. Gösterimler her akşam saat 
21.00'de Gençlik Parkı'nda ücretsiz 

olarak gerçekleştirilecek.
Etkinlik programı kapsamında;
30 Haziran Salı: Devlerin Aşkı
1 Temmuz Çarşamba: Dila Hanım
filmleri sinemaseverlerle buluşacak.
Burdur Belediyesi tarafından 

düzenlenen etkinlikte, Türk sinemasına 
unutulmaz eserler kazandıran usta 
oyuncu Kadir İnanır sevgi ve saygıyla 
anılıyor. Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, Yeşilçam'ın efsane filmlerini 
açık havada izlemek isteyen tüm 
vatandaşları Gençlik Parkı'ndaki 
ücretsiz gösterimlere davet etti.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 
(BUTSO) Başkanı Yusuf Keyik, 
Batı Burdur Organize Sanayi 
Bölgesi'nin (OSB) yer seçimi-
nin Sanayi ve Teknoloji Ba- 
kanlığı tarafından resmen 
onaylandığını duyurdu. Yak- 
laşık 118 hektarlık alanda 
kurulacak OSB'nin tam kapasi-
teye ulaştığında 5 bine yakın 
istihdam sağlaması ve yıllık 10 
milyar TL'yi aşan ekonomik 
hacim oluşturması hedefleniyor.

BUTSO Başkanı Yusuf 
Keyik, yaptığı açıklamada Batı 
Burdur'un uzun yıllardır 
beklediği önemli bir yatırımın 
resmiyet kazandığını belirterek, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
tarafından yayımlanan resmi 
yazıyla Burdur Batı Organize 
Sanayi Bölgesi'nin yer seçiminin 
kesinleştiğini açıkladı.

Bu gelişmeyle birlikte 
Burdur merkezde bulunan iki 
organize sanayi bölgesi ve 
Bucak Organize Sanayi Bölge-
si'nin ardından, Batı Burdur'un 
ilk, Burdur'un ise toplamda 
dördüncü organize sanayi 
bölgesi resmiyet kazanmış oldu.

7 İlçeye Hizmet Verecek
Yaklaşık 118 hektarlık 

alanda kurulacak Batı Burdur 
OSB'nin, başta Çavdır olmak 
üzere Gölhisar, Altınyayla, 
Tefenni, Karamanlı ve Yeşilova 
ilçeleri ile çevre bölgelere 
hizmet vermesi planlanıyor. 
Bölgenin Burdur, Antalya ve 

Denizli üçgenindeki stratejik 
konumu sayesinde önemli bir 
üretim, yatırım ve lojistik 
merkezi olması hedefleniyor.

5 Bin Kişiye Yakın İstihdam 
Bekleniyor

2026 yılı ekonomik projek-
siyonlarına göre Batı Burdur 
OSB'nin tam kapasiteyle faaliye-
te geçmesi halinde yaklaşık 3 
bin 500 kişiye doğrudan 
istihdam sağlayacağı öngörülü-
yor. Bunun 3 bin kişisini mavi 
yaka ve teknik personel, yakla-
şık 500 kişisini ise mühendislik, 
yönetim ve idari kadrolar 
oluşturacak.

Lojistik, taşımacılık, servis, 
yemek, bakım, tedarik ve yan 
sektörlerle birlikte yaklaşık 
1.500 kişilik dolaylı istihdamın 
da oluşması beklenirken, 
toplam istihdam etkisinin 5 bine 
yaklaşacağı ifade edildi.
Yıllık 10 Milyar TL'lik Üretim
Hacmi Hedefleniyor

Yapılan ekonomik değer-
lendirmelere göre Batı Burdur 
OSB'nin bölge ekonomisine 
yıllık yaklaşık 2 milyar TL 
doğrudan ekonomik hareketlilik 
kazandırması bekleniyor. Tam 
kapasite üretime geçildiğinde 
ise yıllık üretim hacminin 9 ila 
10 milyar TL seviyesine ulaşaca-
ğı öngörülüyor.

Üretimin yaklaşık yüzde 
40'ının ihracata yönelmesiyle 
birlikte yıllık 7 ila 8 milyar TL 
seviyesinde ihracat potansiyeli 
oluşturması hedeflenen 

OSB'nin, Antalya Limanı'na ve 
ana ulaşım güzergâhlarına 
yakınlığı sayesinde yatırımcılara 
önemli lojistik avantajlar 
sunacağı belirtildi.

Yeşil OSB Vizyonuyla 
Hayata Geçecek

Batı Burdur OSB'nin 
yenilenebilir enerji sistemleri, 
çevre dostu üretim altyapısı ve 
sürdürülebilir sanayi modeliyle 
"Yeşil OSB" anlayışı doğrultu-
sunda planlandığını ifade eden 
Başkan Keyik, projenin Batı 
Burdur'un uzun vadeli kalkın-
masına önemli katkılar sağlaya-
cağını söyledi.

Teşekkür Mesajı
Başkan Yusuf Keyik, sürece 

destek veren Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı, Burdur Valiliği, 
milletvekilleri, kamu kurumları, 
yerel yönetimler ve iş dünyası 
temsilcilerine teşekkür ederek, 
bundan sonraki süreçte kuruluş 
protokolü, imar planları, altyapı 
çalışmaları ve yatırımcı planla-
malarının kararlılıkla sürdürüle-
ceğini belirtti.

Keyik, "Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası olarak bölgemizin 
üretim gücünü artıracak, 
gençlerimize yeni iş alanları 
oluşturacak ve Batı Burdur'un 
kalkınmasına uzun yıllar katkı 
sağlayacak bu önemli projeyi 
desteklemeye devam edeceğiz. 
Burdur'umuza ve bölgemize 
hayırlı olsun." ifadelerini 
kullandı.

50 Yeni Hekim Kadrosu Açıldı
BURDUR'A SAĞLIK MÜJDESİ:

Yeşilçam Geceleri Devam Ediyor
KADİR İNANIR FİLMLERİ

BURDURLULARLA 
BULUŞUYOR

İlk gününde "Selvi Boylum Al Yazmalım" filminin gösterildiği etkinlikte, 
bugün "Devlerin Aşkı", yarın ise "Dila Hanım" sinemaseverlerle buluşacak. 
Burdur Belediyesi'nin ücretsiz açık hava gösterimlerine vatandaşlar davet edildi.
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Burdur İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü ekipleri, Salda Gölü 
çevresinde gerçekleştirdikleri 
denetimlerde 10 tur aracını 
kontrol etti. Yapılan incelemelerde 
2 rehbersiz tur faaliyeti tespit 
edilerek tutanak düzenlendi.

Burdur İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü, turizm faaliyetlerinin 
mevzuata uygun şekilde yürütül-
mesi amacıyla Salda Gölü çevresin-
deki denetimlerini sürdürüyor.

Müdürlükten yapılan açıkla-
maya göre, 27 Haziran 2026 
tarihinde İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü personelleri ile Antalya 
Rehberler Odası ve Turist Rehberle-

ri Birliği personellerinin katılımıyla 
Salda Gölü, Tabiat Parkı, Millet 
Bahçesi ve Beyaz Adalar bölgele-
rinde ortak denetim gerçekleştiril-
di.

Denetim kapsamında toplam 
10 tur aracı kontrol edildi. Yapılan 
incelemelerde 2 rehbersiz tur faali- 
yeti tespit edilirken, ilgili kişiler 
hakkında tutanak düzenlendi.

Burdur İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü, turizm hizmetlerinin 
yasal çerçevede yürütülmesini 
sağlamak ve ziyaretçilerin kaliteli 
hizmet almasını temin etmek 
amacıyla denetimlerin aralıksız 
devam edeceğini bildirdi.

Burdur Belediyesi, kent gene-
linde can ve mal güvenliğini 
tehdit eden metruk ve tehlikeli 
yapıların yıkım çalışmalarını 
sürdürüyor. Son olarak Konak 
Mahallesi'nde bulunan iki 
riskli yapı, yasal sürecin 
tamamlanmasının ardından 
kontrollü şekilde yıkılmaya 
başlandı.

Burdur Belediyesi tarafın-
dan yapılan açıklamaya göre, 
uzun yıllardır kullanılmayan ve 
teknik incelemeler sonucunda 
yıkılacak derecede tehlikeli 
olduğu belirlenen yapıların 

ortadan kaldırılmasına yönelik 
çalışmalar aralıksız devam 
ediyor.

Bu kapsamda Konak 
Mahallesi 2. Rıza Doğrul Çıkma-
zı Sokak'ta bulunan 8 ve 10 
numaralı binalar hakkında 3194 
sayılı İmar Kanunu'nun 39. 
maddesi kapsamında teknik 
incelemeler gerçekleştirildi. 
Hazırlanan raporlar doğrultu-
sunda gerekli idari işlemler 
tamamlanırken, yapı sahiplerine 
de yasal mevzuat çerçevesinde 
tebligatlar yapıldı.

Yasal sürecin tamamlanma-
sının ardından başlatılan yıkım 

çalışmaları, çevre ve iş güvenliği 
tedbirleri alınarak kontrollü 
şekilde yürütülüyor. Çalışmala-
rın tamamlanmasının ardından 
alandaki molozların kaldırılarak 
çevrenin güvenli hale getirileceği 
belirtildi.

Burdur Belediyesi, şehir 
estetiğini bozan, çevre güvenliği 
açısından risk oluşturan ve 
vatandaşların can ile mal güven-
liğini tehdit eden metruk yapıla-
rın tespit edilmesi, gerekli idari 
işlemlerin yürütülmesi ve 
risklerin ortadan kaldırılması 
amacıyla çalışmalarını sürdüre-
ceğini bildirdi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
Veteriner Fakültesi Hayvan Hastanesi 
hekimleri, geçirdiği kaza sonrası arka iki 
patisi ampute edilen Balım’a, dünyada 
sayılı örneği bulunan ve Türkiye’de ilk kez 
uygulanan 3 boyutlu kediye özel tasarla-
nan protez operasyonu gerçekleştirdi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Veteriner Fakültesi Hayvan Hasta-
nesi, veteriner hekimlik alanında dikkat 
çeken bir başarıya imza attı. Fakülte hekim-
leri, dünyada yalnızca sayılı örneği bulunan 
ve Türkiye’de ilk kez uygulandığı belirtilen 
kediye özel tasarlanan protez operasyonuyla 
“Balım” isimli kedinin yeniden sağlıklı bir 
yaşama kavuşmasını sağladı.

Geçirdiği trafik kazası nedeniyle arka 
iki patisi ampute edilen Balım, yaşadığı 
hareket kısıtlılığı ve şiddetli ağrı nedeniyle 
MAKÜ Veteriner Fakültesi Hayvan Hastane-
si’ne getirildi. Yapılan değerlendirmelerin 
ardından, Balım için üç boyutlu yazıcı 
destekli, kediye özel tasarlanan implant 

sistemi uygulanmasına karar verildi.
Operasyonu gerçekleştiren MAKÜ 

Veteriner Fakültesi Öğr. Gör. Muhammed 
Yusuf Şirin, Balım’ın kliniğe geldiğinde 
oldukça zorlu bir süreçten geçtiğini belirte-
rek, “Balım, kliniğimize başvurduğunda 
geçirdiği bir kaza nedeniyle arka iki patisi 
ampute edilmişti. Bu nedenle yürümekte 
güçlük çekiyor, hareket ettikçe de ciddi ağrı 
yaşıyordu. Hasta sahibiyle yaptığımız 
değerlendirmelerin ardından, yeni nesil bir 
teknoloji olan üç boyutlu yazıcı destekli 
kediye özel tasarlanan implant sistemini 
uygulamaya karar verdik” dedi.

Şirin, operasyonun başarıyla tamamlan-
dığını ve iyileşme sürecinin beklentilerin de 
üzerinde ilerlediğini ifade ederek, “Aradan 
geçen iki aylık süreçte Balım’ın iyileşmesi 
son derece olumlu ilerledi. Şu anda herhangi 
bir problemimiz bulunmuyor. Balım artık 
rahatlıkla yürüyebiliyor, koşabiliyor, hopla-
yıp zıplayabiliyor ve yeniden sosyal hayatı-
na kavuşmuş durumda” diye konuştu.

Uygulanan yöntemin hem Türkiye’de 
hem de dünyada oldukça yeni olduğuna 
dikkat çeken Şirin, “Bu operasyon ve 
uygulama, hem ülkemizde hem de dünyada 
oldukça yeni ve çok az örneği bulunan bir 
yöntem. Böylesine yenilikçi bir uygulamayı 
üniversitemizde başarıyla gerçekleştirmiş 
olmaktan büyük mutluluk ve gurur duyuyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

Balım’ın sahibi Ezgi Cansu Ekizalioğlu 
ise sürecin Niğde’de yaşanan trafik kazası-
nın ardından başladığını anlattı. Normalde 
Denizli’de yaşadığını belirten Ekizalioğlu, 
Balım’ı kazadan sonra tedavisini üstlenen 
arkadaşları aracılığıyla sahiplendiğini 
söyledi.

Sahiplendiğinde Balım’ın tedavi süreci-
nin henüz tamamlanmadığını ifade eden 
Ekizalioğlu, “Aktif bir kemik enfeksiyonu 
vardı ve diğer patisine basarken de ciddi 
ağrı yaşıyordu. Bunun üzerine Denizli’deki 
veteriner kliniğimiz bizi Burdur Mehmet 
Akif Ersoy Üniversitesi Veteriner Fakültesi 

Hayvan Hastanesi’ne yönlendirdi. Muham-
med Yusuf Hocamızla birlikte süreci planla-
dık ve Balım’a 3 boyutlu implant uygulama-
sı yapıldı” dedi.

Operasyonun ardından yaklaşık iki ay 
geçtiğini kaydeden Ekizalioğlu, Balım’ın 
artık çok daha sağlıklı ve mutlu olduğunu 
belirterek, “Şu an hareketlerinde hiçbir 
kısıtlılık yok. Çok aktif bir kedi; koşuyor, 
oynuyor ve hayatına mutlu bir şekilde 
devam ediyor. Düzenli kontrollerimizi de 
sürdürüyoruz. Emeği geçen herkese gönül-
den teşekkür ediyorum” diye konuştu.

Türkiye’de bir ilk olma özelliği taşıyan 
bu operasyon, hem MAKÜ Veteriner Fakül-
tesi Hayvan Hastanesi’nin bilimsel ve 
teknolojik altyapısını hem de veteriner 
hekimlik alanında yenilikçi uygulamalara 
öncülük eden yaklaşımını bir kez daha 
ortaya koydu. Balım’ın yeniden yürümeye 
başlaması ise hem sahibini, hem de tedavi 
sürecinde emeği geçen hekimleri sevindirdi.

■ YENİ GÜN MEDYA

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Yeşilova İsmail Akın Meslek 

Yüksekokulu’ndan almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 
Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Vahide ÇELİK

BURDUR'DA CAN GÜVENLİĞİ İÇİN

HAREKETE GEÇİLDİ!
 Metruk Yapılar Bir Bir Yıkılıyor

SALDA GÖLÜ'NDE ŞOK DENETİM!

ARKA PATİLERİNİ 
KAYBETMİŞTİ... 
MAKÜ BALIM'I 
YENİDEN AYAĞA 
KALDIRDI

2 Tur Faaliyeti Hakkında
Tutanak Tutuldu
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Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) 
başkanlığı seçimleri öncesinde aday sayısı üçe 
yükseldi. İş insanı Ömer Semerci, yaptığı basın 
açıklamasıyla BUTSO Başkanlığına aday oldu-
ğunu kamuoyuna duyurdu.

Daha önce mevcut Başkan Yusuf Keyik ile iş 
insanı Osman Kurt'un adaylıklarını açıklamasının 
ardından Ömer Semerci de seçim yarışına katıla-
rak başkanlık için iddiasını ortaya koydu.

Basın mensupları ve iş dünyası temsilcilerine 
hitap eden Semerci, Burdur'un daha güçlü bir 
ekonomik yapıya kavuşması ve Ticaret ve Sanayi 
Odası'nın üyeleriyle daha güçlü bir bağ kurması 
gerektiğini belirtti. Ticaret ve Sanayi Odası'nın 
yalnızca seçim dönemlerinde hatırlanan bir 
kurum olmaması gerektiğini vurgulayan Semerci, 
üyelerinin sorunlarını dinleyen, çözüm üreten ve 
her zaman ulaşılabilir bir yönetim anlayışıyla 
hareket edeceklerini ifade etti.

Adaylığını, kendi alanlarında deneyimli ve 
vizyon sahibi isimlerden oluşan güçlü bir ekiple 
açıkladığını belirten Semerci, önceliklerinin 
üyelerin işlerini büyütmelerine katkı sağlamak, 
yatırım ortamını geliştirmek ve Burdur ekonomi-
sini daha ileri taşımak olduğunu söyledi.

Teşvik Merkezi ve Yeni Yatırım Hedefi
Projeleri hakkında da bilgi veren Semerci, 

BUTSO bünyesinde "Teşvik Bilgilendirme ve 
Takip Merkezi" kurmayı hedeflediklerini açıkladı. 
Bu merkez sayesinde yatırım yapmak isteyen 
girişimcilere teşvik ve destek süreçlerinde rehber-
lik edeceklerini ifade eden Semerci, üyelerin 
devlet desteklerinden daha etkin yararlanmasını 
sağlayacaklarını dile getirdi.

İşletmelerin e-ticaret, ihracat, markalaşma, 
Ar-Ge ve proje geliştirme alanlarında daha güçlü 
hale gelmesi için çalışmalar yürüteceklerini 
belirten Semerci, Burdur iş dünyasının yeni 
pazarlara açılmasını sağlayacak projeleri hayata 
geçirmeyi amaçladıklarını kaydetti.

"Burdur'a Özel Hastane Kazandıracağız"
Konuşmasında sağlık ve eğitim yatırımlarına 

da değinen Semerci, Burdur'a özel hastane 
kazandırılması için girişimlerde bulunacaklarını 
söyledi. Ayrıca yeni özel okul yatırımlarının teşvik 
edilmesi ve yatırımcıların süreçlerinin kolaylaştı-
rılması için ilgili kurumlarla koordinasyon içinde 
çalışacaklarını ifade etti.

Üniversite-Sanayi İş Birliği Vurgusu
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ile Burdur iş 

dünyasının daha güçlü iş birlikleri kurması 
gerektiğini belirten Semerci, gençlerin şehirde 
üretim yapabileceği ve girişimcilik faaliyetlerinde 
bulunabileceği ortamların artırılması gerektiğini 
dile getirdi.

Ulaşım altyapısının geliştirilmesi, gastrono-
mi, kültür ve turizm alanlarında Burdur'un 
potansiyelinin daha görünür hale getirilmesinin 
de öncelikleri arasında olduğunu belirten Semer-
ci, üyelerin bir araya gelebileceği Ticaret ve Sanayi 
Odası Sosyal Tesisleri projesini de hayata geçir-
mek istediklerini açıkladı.

"Yeni Bir Dönem Başlıyor"
Şeffaf, ulaşılabilir ve çözüm odaklı bir 

yönetim anlayışı vaat eden Semerci, konuşmasını 
şu sözlerle tamamladı:

"Biz bu görevi bir makam olarak değil, 
Burdur'a ve iş dünyamıza hizmet sorumluluğu 
olarak görüyoruz. Burdur iş dünyası için yeni bir 
anlayışın, yeni bir heyecanın ve güçlü bir birlikte-
liğin kapısını aralıyoruz. Birlikte düşünecek, 
birlikte üretecek ve birlikte başaracağız. Artık 
Burdur için yeni bir dönem başlıyor."

Ömer Semerci'nin adaylığını açıklamasıyla 
birlikte Burdur Ticaret ve Sanayi Odası başkanlık 
seçimlerinde yarışacak aday sayısı üçe yükselmiş 
oldu. Seçim sürecinde mevcut Başkan Yusuf 
Keyik, iş insanı Osman Kurt ve iş insanı Ömer 
Semerci üyelerin desteğini almak için çalışmaları-
nı sürdürecek.

Burdur’un Karakent köyü, Türkiye 
Triatlon Federasyonu’nun 2026 yılı 
faaliyet programında yer alan 
Bölgesel Triatlon Ligi 5. Bölge 2. 
Etap Duatlon Yarışması’na ilk kez 
ev sahipliği yaptı.

Burdur Valiliği’nin destekleriyle 
düzenlenen organizasyonda, Burdur 
Gölü manzarası eşliğinde 9-14 yaş 
kategorilerinde kız ve erkek olmak 
üzere toplam 75 sporcu mücadele 
etti. Genç sporcuların azmi ve 
performansı, yarışmaya katılan 

izleyicilerden büyük alkış aldı
Etkinlik kapsamında sporcular, 

aileleri ve misafirlere aşure ikramın-
da bulunulurken, aileler de organi-
zasyon alanında keyifli vakit 
geçirerek çocuklarının heyecanına 
ortak oldu.

Doğal güzellikleriyle dikkat 
çeken Karakent’te gerçekleştirilen 
yarışmanın, Burdur’un spor turizmi 
potansiyeline katkı sağlaması he- 
deflenirken, organizasyonun bölge- 
nin tanıtımına da önemli katkı sun- 
duğu ifade edildi.

Antalya'dan Burdur Gölü'ne kano keyfi 
için gelen iki kadından saatlerce haber 
alınamadı. Ekipleri alarma geçiren 
gizemli olayın perde arkası netleşti!

Burdur Gölü'nde kano ile açıldıktan 
sonra kayboldukları ihbar edilen 2 kadın, 
ekiplerin yürüttüğü yoğun arama 
kurtarma çalışmaları sonucunda sağ 
olarak bulundu. Şahısların Antalya'dan 
kano yapmak için Burdur Gölü'ne 
geldikleri, telefonlarının şarjı bittiği için 
arkadaşlarının merak ederek ihbarda 
bulundukları öğrenildi.

Olay, saat 16.00 sıralarında Burdur 
Polis Göl Tesisleri mevkiinde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, Burdur Polis 
Göl Tesisleri'nden arkadaşlarını arayan 
O.B. (38) ile B.A. (20), saat 16.00 
sıralarında kano ile Burdur Gölü'ne 
açıldıklarını, saat 18.30 sıralarında ise 
Lisinia bölgesinden çıkış yapacaklarını 
bildirdi. Ancak belirtilen saatte kendile-

rinden haber alınamaması üzerine 
yakınları durumu 112 Acil Çağrı Merkezi-
ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye polis, 
AFAD, itfaiye ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Ekipler, kayıp olduğu değerlendi-
rilen 2 kişiyi bulabilmek için gölde, 
karadan ve termal dron desteğiyle geniş 
çaplı arama kurtarma çalışması başlattı.

Karakent mevkiinde
sağ olarak bulundular

Ekiplerin yürüttüğü çalışmalar 
sonucunda Burdur Gölü'nde kaybolan 2 
kişi Karakent mevkiinde sağ olarak 
bulundu. Şahısların Antalya'dan kano 
yapmak için Burdur Gölü'ne geldikleri, 
Karakent mevkiinde karaya çıktıktan 
sonra telefonlarının şarjı bittiği için 
yakınlarına haber veremedikleri 
öğrenildi. Sağlık durumlarının iyi olduğu 
öğrenilen 2 kişi, tedbir amaçlı Burdur 
Devlet Hastanesine kaldırıldı.

Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) başkanlık seçimlerinde yarış kızışıyor. 
Mevcut Başkan Yusuf Keyik ile iş insanı Osman Kurt'un ardından iş insanı Ömer 
Semerci de düzenlediği basın toplantısıyla başkan adaylığını resmen açıkladı. Aday 
sayısının üçe yükseldiği seçim sürecinde "Yeni bir dönem başlıyor" mesajı veren 
Semerci, şeffaf yönetim, güçlü teşvik mekanizmaları, yatırım odaklı projeler ve 
Burdur'un ekonomik potansiyelini büyütecek hedefleriyle üyelerin karşısına çıktı.

KARAKENT’TE 
BÖLGESEL TRİATLON LİGİ

DUATLON HEYECANI
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Antalya–Isparta karayolunda Burdur’un Bucak 
ilçesine bağlı Kargı Köyü mevkiinde meydana 
gelen trafik kazasında 1 kişi hayatını kaybetti, 1 
kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, dün Antalya–Isparta 
karayolu Kargı Köyü mevkiinde 10 SB 102 
plakalı tır ile 07 AVB 550 plakalı hafif ticari araç 
çarpıştı. İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfaiye 
ve jandarma ekipleri sevk edildi.

Kazada hafif ticari araçta bulunan iki kişiden 
sürücü olay yerinde yaşamını yitirirken, araçta 
sıkışan diğer yaralı itfaiye ekiplerinin çalışmasıy-
la araçtan çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim 
edildi. İlk müdahalesi olay yerinde yapılan yaralı 
ambulansla hastaneye kaldırıldı.

Kazada hayatını kaybeden sürücünün 
cenazesi, olay yeri inceleme çalışmalarının 
ardından morga kaldırılırken, kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı.

Burdur'da 1,76 promil alkollü 
olduğu belirlenen bir sürücünün 
neden olduğu trafik kazasında 5 
kişi yaralandı. Kontrolden çıkarak 
karşı şeride geçen otomobilin başka 
bir araçla çarpışması sonucu meyda-
na gelen kazada olası bir facia ucuz 
atlatıldı.

Kaza, önceki gün saat 20.00 
sıralarında Burdur-Fethiye Karayolu 
Boğaziçi Köyü yakınlarında meyda-
na geldi. Edinilen bilgilere göre, 
Burdur istikametine seyir halinde 
olan Ş.T. yönetimindeki 26 B 7382 
plakalı otomobil, sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu karşı şeride geçti. Kontrolden 
çıkan araç, karşı yönden gelen M.Y. 
idaresindeki 15 AEM 336 plakalı 
otomobille çarpıştı.

Kazayı görenlerin 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ne ihbarda bulunması 
üzerine olay yerine sağlık, polis ve 
jandarma ekipleri sevk edildi.

Meydana gelen kazada sürücü-
ler Ş.T. ve M.Y. ile 15 AEM 336 
plakalı otomobilde yolcu olarak 
bulunan H.Y. M.Y. ve B.Y. yaralandı. 
Yaralılar, olay yerindeki ilk müdaha-
lelerinin ardından ambulanslarla 
Burdur Devlet Hastanesi'ne kaldırıla-
rak tedavi altına alındı.

Polis ekiplerinin yaptığı kontrol-
de kazaya neden olan sürücü Ş.T.'nin 
1,76 promil alkollü olduğu belirlendi. 
Alkollü sürücünün ehliyetine 6 ay 
süreyle el konulurken, hakkında 25 
bin lira idari para cezası uygulandı.

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Burdur Gölü 
manzarasına sahip Çendik Otel ve 
Tesisi’nde yürütülen çalışmaları yerinde 
inceledi. Vatandaşların kullanımına 
sunulan sosyal alanların Burdur’a değer 
katması hedefleniyor.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Vali 
Yardımcısı Ökkeş Furkan Karakurt, İl 
Jandarma Komutanı Mehmet Balcı ve AK 
Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı ile 
birlikte, Burdur İl Özel İdaresi tarafından 
Jandarma Genel Komutanlığı’na tahsis 
edilen Çendik Otel ve Tesisi’nde inceleme-
lerde bulundu.

Burdur-Fethiye Karayolu üzerinde yer 
alan, Burdur Gölü manzarasıyla öne çıkan 
tesiste çay bahçesi olarak düzenlenen sosyal 
alanları gezen heyet, yürütülen çalışmalar 
hakkında yetkililerden bilgi aldı.

Vali Bilgihan, incelemelerinin ardından 
yaptığı değerlendirmede, 27 Haziran 2026 
tarihi itibarıyla Çendik Otel ve Tesisi’nin 
sosyal alanlarıyla vatandaşların hizmetine 
açıldığını belirtti.

Burdur Gölü manzarasına sahip tesisin, 
vatandaşların dinlenebileceği ve vakit 
geçirebileceği önemli bir sosyal yaşam alanı 
olarak Burdur’a değer katmasının hedeflen-
diği ifade edildi.

GÜNDEM

BURDUR 
GÖLÜ

 KIYISINDA 
YENİ CAZİBE 

MERKEZİ
HEDEFLENİYOR

Kargı Mevkiinde Feci Kaza: 1 Ölü, 1 Yaralı

BUCAK YOLUNDA 
CAN PAZARI!

TIR İLE HAFİF TİCARİ ARAÇ ÇARPIŞTI

FACİADAN DÖNÜLDÜ
Burdur'da Alkollü Sürücü Bir Aileyi Yok Ediyordu! 

BURDUR GÖLÜ MANZARALI ÇENDİK TESİSİ'Nİ 
YENİLEME ÇALIŞMALARI BAŞLADI


